Komnnekt MmoHTa)xHbin B3Y-E-9
NHCTPYKUMS MO MOHTaXy

ENYC.468240.001-08.950 M



ENYC.468240.001-08.950 UM

[TopsioOK MOHTaXxa

1. CobpaTb Wwkadg B cOOTBETCTBUKN C MHCTpYKUmnen ENYC.301182.007 UM 3a
NCKIMOYEHNEM YCTaHOBKM NaHernen 6oKoBbIX U ABEPEN.

2. YCTaHOBUTb LUMHbI 3a3eMJ1eHUs

1. WnHa 3a3emneHuns

42U BepxHaS - 1 wr.
2. lLlnHa 3a3emneHuns

N30NMpoBaHHas

42U BepxHas - 1 wr.
3. WnHa 3a3emneHuns

42U HWXKHSASA - 1 wr.
4. lllnHa 3a3emneHus

N3onnpoBaHHas

42U HWMXKHASA - 1 wr.
5. Bunt M6X20 - 8 wr.

6. lWanba 6.04.019 - 8 wr.



EMYC.468240.001-08.950 VM
3. YcraHoBuUTb KpoHWwTenH BMM v BKT n kpoHwTenH BMM

1. KpoHwTtenH BMM u BKT -1 wr.

2. KpoHwtenH BMM - 1 wr.
3. BuHt M6x20 - 12 wr.
4. lllanba 6.04.019 - 12 wr.

5. Nanka HakmagHas M6 - 12 wr.




EMYC.468240.001-08.950 UM
4. YctaHoBUTb penbebl ans 6nokos 3awmntsl SMC-E, 3UC-E, SMI-E

1. Penbc - 10 wr.
2. BuHt M6x20 - 20 wr.
3. lWanba 6.04.019 - 20 wr.
4. ["anka HakngHas M6 - 20 wr.

OcTtaBwmecs 10 penbCoB ycTaHaBNMBaTCA NonapHO Ha nobon BbicoTe AN
yooBHOro MoHTaxa nNpon3BosibHOro obopyaosaHus 19” KOHCTPYKTMBA.



ENYC.468240.001-08.950 UM

5. YCTaHOBUTb PENKY N KPIHOKM AS11 MOHTa)a 3anaca KpoCCUPOBOYHOTO
nposoaa.

Bua co cTopoHbl 3agHen asepun

|IIIIIIIIIIIIHIIli:IDI:IDDDDDDDUI:IDDDDDDDDUGDDDDDDDDDDRDDDDIIJHID

1. Pelika nonepeyHas - 1 wr.
2. Kptok rpynnoBowm - 6 WwrT.
3. BuHT M6Xx20 - 2 WrT.
4. Wanba 6.04.019 - 2 Wr.
5. Nanka HakngHaa M6 - 2 WrT.
6. BUHT M4x12 - 12 Wwr.
7. Wanba 4.04.019 - 24 wr.
8. Nanka M4.5.019 - 12 wr.

6. YcTaHOBUTbL GOKOBbIE NaHenu u ABepu wkada no UHCTPYKLMK
ENYC.301182.007 M.



ENYC.468240.001-08.950 M

7. CoeanHnTb Kabensimm 3a3emMneHnsa Bce CoCTaBHble YacTu Wwkada,
obpasoBaB eauHbIN KOHTYpP 3a3emrieHuns. CoeanHnTb Kopnyc wkada ¢
HEeM3onnMpoBaHHOM WKHON. COeaAnHNTb C HEM30NMPOBAHHOW LUMHOW
3asemneHnus kpoHwtenH BMM u BKT u kpoHwtenH BMM.



